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Gan dde‘Fﬂyddin eich
pren mesur, forrwch eich
gw-trH}-n }'n ddau ddﬁrﬂ;
un yn Sem e hyd a'rllall

nSem o hyd.

elly, beth ddigwyddodd? Wel, a
fydd aer yn symud, bydd ei wasgedd

yn gostwng. Felly, pan fyddweh yn
chwythy, byd-d gwasgedd yr aer ar
frig y gwelityn yn gosting. Ond
bydd gwasgedd yr aer dros y soser

aros yr un fath, ac
/]

Codi'r divr o'r soser
gan ddef nyddic gl.-rr”f}-n
ond heb sugne.

Gosedweh ben byrraf y
gw-t]]f:,rn yny sesero ddiwr.

fe”_y caiff dive ei whhio
i fyny'r gwelltyn. )

ar hyd un echr fel ew bod ¥
Nlunie ongl 90 gradd, ond
gadewch y ddau ben yn agored




